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#U ŽMINJU ZADNJIH ČETIRI GODINE UREĐENA CESTA ŽMINJ-BALIĆI, CENTAR ŽMINJA,

NOVI DJEČJI VRTIĆ, DJEČJA IGRALIŠTA...# 

Dogradnja osnovne škole i sportske dvorane, gradnja novog uređaja za pročišćavanje

otpadnih voda i nogometnog stadiona samo je dio brojnih ambicioznih planova Općine

Žminj koje ste najavili početkom 2021. uz poruku - Žminj kakav sanjamo, živimo Žminj

kakav želimo i volimo.

Na svu sreću pa u Žminju svjedočimo kako zadnjih četiri godine projekti nisu samo snovi već

postaju java i realnost. Iza istoga stoji mnogo izgaranja, rada i truda cijelog tima uz podršku

razumnih i savjesnih vijećnika koji su prepoznali bit i srž zajedništva i jedinstva, a izuzeli

podjele.

Škola i dvorana u završnoj su fazi zatvaranja financijske konstrukcije. Pročistač je u fazi nabave

i realizacije i za isti je već potpisan ugovor s Hrvatskim vodama o financiranju istoga i sitno

brojimo sa startom realizacije najmodernijeg uređaja u regiji. Nogometni stadion dio je projekta

dogradnje osnovne škole te je projekt u zadnjim danima ishođenja građevinske dozvole a

financije osigurane.

Što je do sada napravljeno vezano uz te kapitalne projekte? Uz to planirate i niz drugih,

manjih projekata?

Uvijek postoje skrivene želje i projekti koje želimo ostvariti radi dobrobiti zajednice. One

krucijalne i neophodne smo ostvarili, a na ostalima aktivno radimo.

Cesta Žminj-Balići, uređenje centra Žminja, novi dječji vrtić, dječja igrališta, rekonstrukcija šest

bitnih prometnica diljem Žminja vrijednosti 1,2 milijuna kuna samo je dio kako ste rekli projekata.

Nabava za izvođenje radova na proširenju groblja Cere je završena te očekujemo start radova

01.06. Kroz tjedan dana kreće montaža prvog javnog CageBall terena u Šivatima te uređenje

igrališta u Ceru i Šivatima.

Škola i dvorana su u planu realizacije u ovoj godini kao i izuzetno velika ulaganja u prometnu

infrastrukturu te nogometni stadion. Za sve projekte ishođene su pravomoćne dozvole koje su

preduvijet za početak osiguravanja financija i zatvaranje konstrukcije te realizaciju.

Svakako bitni projekti su i budući starački dom, dječja igrališta u svim većim naseljima, te jedan

od projekata koji će standard Žminja dignuti na najvišu moguću razinu je projekt izgradnje

edukativno-terapijskog centra te novog doma zdravlja koji će uz ordinacije opće prakse imati i

pedijatra i ginekologa.

Što biste izdvojili kao razloge za vaše najveće zadovoljstvo kao načelnika u protekle

četiri godine vašeg mandata?

Najveće zadovoljstvo je činjenica da je 2/3 vijećnika kao i stanovništva prepoznalo potrebu, ali i

uvjerilo se kako zajedništvom, radom i solidarnošću Žminj može i mora. Od podjela i razdora

nema kruha i ako mi Žminjci daju povjerenje 16.05 tu ćemo praksu aktivno gajiti i u
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nadolazećem mandatu. Podjeljeni idemo samo u propast. Zajedno možemo sve.

Mnogi su bitni projekti projekti u visokoj fazi realizacije, a još je par bitnih za Žminj i naše ljude

koje moramo odraditi. Stoga nema stajanja dok ih ne realiziramo i dovedemo Žminj u situaciju

najpoželjnijeg i najkvalitetnijega mjesta za život u Istri i okolici. Na tom kolosijeku već jesmo i

moramo doći do kraja. Radi naših ljudi i djece kojoj to puštamo u nasljeđe.

Kakav Žminj želite 2025. godine?  

Žminj u kojem će se ljudi osjećati sigurno i ugodno. Žminj u kojem je čovjek dobrodošao i na

prvome mjestu. Na svečanoj sjednici 2019. sam istaknuo kako Žminj nisu infrastruktura, ceste i

zgrade. Žminj su naši ljudi. Žminj smo svi mi. Žminj je i biti će jak, ponosan i za život ugodan.

Gradimo Žminj kakav sanjamo, živimo Žminj kakav želimo i volimo. Samo predanim radom te

dišući i živeći san Žminja, Žminj možemo urediti i izgraditi za generacije koje dolaze za nama. 

Jak, ponosan, siguran i za život ugodan.

(iPress)
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